

## Требования к студентам

Вчера ректор института проф. У.П. Умурзаков посетил Научно-учебный центр ТИИИМСХ и встретился со студентами 2- курса факультета управления земельными ресурсами, проходящими учебную практику по предмету геодезии. В своей беседе ректор рассказал студентам об условиях, созданных в период прохождения практики, о знаниях и навыках, полученных во время практики. Рассказал студентам о пяти инициативах Президента, раскрыл суть и важность их продвижения среди молодежи. В период практики были награждены победители соревнований по футболу, волейболу, шахматам и шашкам.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**